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Correction https://labolycee.org 
Exercice Santé alimentaire – ne pas abuser des nitrites (4 points)

Correction par Luis & Anès du lycée Louis Armand 95600 EAUBONNE
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On mesure fabsorbance 4 = 031
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‘Combien peut-on mangor da tranches 7
On souhaits déterminer combien d ranches.
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Estimer la quantté do ranches da viand en salaison cus I personne considérés
poutmanger par four on respaciantin DJA.
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9 ou 10 tranches sont acceptées si le raisonnement est correct.





Sans arrondis intermédiaires, on trouve 10 tranches.





Avec l’arrondi sur C, il faut arrondir à 9 tranches, car avec 10 tranches on dépasserait la DJA








